
Bancroft Park

81 completed

Summary of consultation responses December 2010

Percentage Total
Public tennis courts
Do you agree with the removal of the current four open access tennis courts?  Yes 43 35
Do you agree with the removal of the current four open access tennis courts?  No 42 34
Do you agree with the removal of the current four open access tennis courts?  Don’t know 11 9
Do you agree with the removal of the current four open access tennis courts?  Did not answer 4 3

100 81

Do you think provision at certain times for use of the club courts is sufficient?  Yes 36 29
Do you think provision at certain times for use of the club courts is sufficient? No 31 25
Do you think provision at certain times for use of the club courts is sufficient? Don’t know 25 20
Do you think provision at certain times for use of the club courts is sufficient? Did not answer 9 7

100 81
Parking

Do you agree with stopping all parking by the entrance? Yes 42 34
Do you agree with stopping all parking by the entrance? No 43 35
Do you agree with stopping all parking by the entrance?  Don’t know 11 9
Do you agree with stopping all parking by the entrance?  Did not answer 4 3

100 81
Informal games area

Do you think that the current size of facility as shown on the plan is appropriate?  Yes 47 38
Do you think that the current size of facility as shown on the plan is appropriate?   No 22 18
Do you think that the current size of facility as shown on the plan is appropriate? Don’t know 17 14
Do you think that the current size of facility as shown on the plan is appropriate?  Did not answer 14 11

100 81

Should it be bigger to allow a wider range of games to be played? Yes 38 31
Should it be bigger to allow a wider range of games to be played? No 28 23
Should it be bigger to allow a wider range of games to be played? Don't know 12 10
Should it be bigger to allow a wider range of games to be played? Did not answer 21 17

100 81
What games do you think it should be used for?
           Five a side football/basketall/netball & tennis all identified

Lower bowling green
Do you agree with the use of the lower bowls green in this way?  Yes 67 54
Do you agree with the use of the lower bowls green in this way?  No 6 5
Do you agree with the use of the lower bowls green in this way?  Don’t know 11 9
Do you agree with the use of the lower bowls green in this way?  Did not answer 16 13

100 81

Bowls pavilion
Do you agree with expanding on the use of the bowls pavilion?  Yes 75 61
Do you agree with expanding on the use of the bowls pavilion?  No 4 3
Do you agree with expanding on the use of the bowls pavilion?  Don’t know 6 5
Do you agree with expanding on the use of the bowls pavilion?  Did not answer 15 12

100 81
For what uses?
         Bowls club use 49
        Café 61
        Toilets 62
        Community room 44

Play area
Do you agree that the play area should be extended for older play - 8 to 13 years?  Yes 65 53
Do you agree that the play area should be extended for older play - 8 to 13 years?  No 16 13
Do you agree that the play area should be extended for older play - 8 to 13 years?  Don’t know 7 6
Do you agree that the play area should be extended for older play - 8 to 13 years?  Did not answer 11 9

100 81

Friends Group
Would you be interested in becoming a member of a 'Friends' group for Bancroft?  Yes 22 18
Would you be interested in becoming a member of a 'Friends' group for Bancroft?  No 32 26
Would you be interested in becoming a member of a 'Friends' group for Bancroft?  Don’t know 6 5
Would you be interested in becoming a member of a 'Friends' group for Bancroft?  Did not answer 40 32

100 81
What role do you think such a group should have?
       Monitoring the improvements? 43
       Arranging/supporting events? 45
       Fundraising for further improvements and activities? 39
       Reporting issues to North Herts District Council? 45
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